



ALAPVETŐ JOGOK BIZTOSA
AZ ENSZ NEMZETI EMBERI JOGI INTÉZMÉNYE

Ügyszám: AJB-5311/2017.

Zaymus Eszter
kampányfelelős
CitizenGo

petitions@citizengo.org
ezaymus@citizengo.net

Tisztelt Asszonyom!

A CitizenGo által indított, „*Le a fiatalokat kibaszó, nőket tárgyiasító, családbomboló társkeresőkkel?*” elnevezésű kampány keretében több magánszemély petíciót nyújtott be hivatalomhoz, amelyben a puncs.hu és a viszony.hu internetes oldalak működését érintően kezdeményezte vizsgálatomat az Alaptörvénynek elsősorban a család, a hűség, a házasság intézményét védő rendelkezéseit alapul véve. Ezen túlmenően a petícióban a puncs.hu oldal kapcsán a kerítés és a prostitúció elősegítése elnevezésű büntetőjogi tényállások kimerítésének gyanúját jelezték a petíció aláírói. A petíció aláírásában részt vett magánszemélyek nagy számára tekintettel egységesen az alábbiakról szeretném tájékoztatni Önt, mint a CitizenGo magyarországi képviselőjének kampányfelelősét.

Először is szeretném tájékoztatni, hogy az alapvető jogok biztosáról szóló 2011. évi CXI. törvény (a továbbiakban: Ajbt.) 18. § (1) bekezdése értelmében bárki fordulhat hozzám segítségért, ha megítélése szerint valamely *hatóság tevékenysége vagy mulasztása az alapvető jogát sérti vagy annak közvetlen veszélyével jár, feltéve, hogy a rendelkezésre álló közigazgatási jogorvoslati lehetőségeket már kimerítette, vagy jogorvoslati lehetőség nincs számára biztosítva.*

A hatóság fogalmába tartozó egyes szervek az Ajbt. hivatkozott bekezdésében kimerítő felsorolás keretében szerepelnek; így hatóságnak minősül az eljárásom szempontjából a közigazgatási szerv, a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a kötelező tagság alapján működő köztestület, a Magyar Honvédség, a rendvédelmi szerv, a közigazgatási jogkörben eljáró egyéb szerv e jogkörében, a nyomozó hatóság vagy az ügyészség nyomozást végző szerve, a közjegyző, a törvényszéki végrehajtó, az önálló bírósági végrehajtó, illetve a közszolgáltatást végző szerv.

Figyelemmel kell lenni továbbá arra is, hogy az eljárásomat kizárólag az a személy kezdeményezheti, aki alapjogi szempontból közvetlenül érintett a sérelmezett hatósági eljárásban, vagy érvényes meghatalmazással rendelkezik a más személy ügyében történő eljárásra.

Jelen esetben a beadvány tárgya olyan internetes oldalak működésével függ össze, amelyeket egy magántulajdonban lévő gazdasági társaság üzemeltet, és e tevékenység semmilyen hatósági tevékenységnek nem feleltethető meg. Ezzel egyidejűleg a sérelmezett működési tevékenység önmagában véve nem kifejezetten a petíció benyújtójának valamely konkrét alapvető jogát érinti, hanem az az Alaptörvényben védendő értéként felsorakoztatott intézményekkel (házasság, család, hűség, hit, szeretet, gyermekek) van elvi szintű összefüggésben.

A petíció továbbá arra irányul, hogy a puncs.hu működése a prostitúcióval kapcsolatos bűncselekmények (kerítés, prostitúció elősegítése) törvényi tényállása szempontjából essen vizsgálat alá, amely azonban nem az ombudsman, hanem a büntetőügyekben eljáró szervek hatáskörébe tartozik.

Mindezek alapján megállapítottam, hogy az *Ajbt.* értelmében a petícióban szereplő kérdések vizsgálatára nem rendelkezem jogosultsággal.

Amennyiben a rendelkezésükre álló adatok, információk alapján úgy látják, hogy bűncselekmény elkövetésének gyanúja állhat fenn, úgy javaslom az illetékes nyomozó hatóság megkeresését ismeretlen tettes ellen irányuló feljelentés megtétele érdekében.

Sajnálom, hogy aggályaikkal kapcsolatban nem segíthettem, azonban a jövőben minden olyan ügyben rendelkezésükre állok, amelynek vizsgálatára az *Ajbt.* feljogosít.

Budapest, 2017. 10.04 .

Üdvözlettel:

László Székely
Székely László

